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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με συνεχείς πρωτοβουλίες έχει 

αναδείξει τα οξυμμένα και άλυτα προβλήματα των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση, στην Υγεία, στην Παιδεία και σε όλες τις Δημόσιες Υπηρεσίες. Παρά 

τις πρόσφατες διακηρύξεις και δεσμεύσεις αρμόδιων Υπουργών τα προβλήματα αυτά 

παραμένουν άλυτα με αποτέλεσμα να υποβαθμίζεται και το έργο των Δημόσιων 

υπηρεσιών. 

 

 Η κυβέρνηση, μάλιστα, επινοεί νέους τρόπους για να επιβάλει επί πλέον 

περικοπές στους μισθούς των εργαζομένων, που βαθαίνουν την οικονομική τους 

εξαθλίωση. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η εκκρεμότητα που υπάρχει με τη 

συνεχιζόμενη περικοπή του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας 

(αναρρωτικές και άλλες θεσμοθετημένες άδειες) που απαιτεί την άμεση νομοθετική 

ρύθμιση και που πρέπει να περιλαμβάνει και την επέκτασή του σε άλλες ειδικότητες 

εργαζομένων σύμφωνα με τις προτάσεις των Ομοσπονδιών. 

 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. θεωρεί, επίσης, απαράδεκτη τη 

μισθολογική και βαθμολογική καθήλωση των εργαζομένων Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης (Δ.Ε.) που έχουν διοριστεί ή μεταταγεί με τυπικό προσόν την εμπειρία. 

 

 Επισημαίνουμε, τέλος, την ανάγκη άμεσης επαναφοράς της διάταξης (άρθρο 

50) που αποσύρθηκε από το σχέδιο Νόμου για την Αξιολόγηση και αφορά στις 

μετατάξεις χωρίς την ύπαρξη κενής οργανικής θέσης. 

 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τα μέλη του Γενικού της 

Συμβουλίου, τα Μέλη των Δ.Σ. των Ομοσπονδιών και των Σωματείων να δώσουν το 

«παρών» στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας που πραγματοποιεί η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τη 

Δευτέρα, 7 Μαρτίου 2016 στις 11:30 π.μ., στο Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης (Σταδίου 27) και στη συνέχεια, στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στο 

Υπουργείο  Οικονομικών-Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Πανεπιστημίου 37) 

απαιτώντας λύσεις στα παραπάνω προβλήματα, με συγκεκριμένα πλέον 

χρονοδιαγράμματα. 
 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


